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Fotbalová asociace České republiky 
      Moravskoslezský krajský fotbalový svaz 

                        Nám. Svatopluka Čecha , 702 00  Moravská Ostrava a Přívoz 
 
 

Komise rozhod čích MS KFS 
 

Z Á P I S  4 - SR 2012-2013 
 
ze zasedání KR MS KFS,  konaného  dne 28.9. 2012 v rámci fyzických prověrek rozhodčích KP a 
vytipovaných rozhodčích na stadiónu ve Vítkovicích       
 
Přítomni: p. Ozaniak, Wojaczek, Mudra, Urban Petr, Rovňan, Šalata, ing. Vontroba 
Omluven: Ing. Urbanec 
Host: p. ing.Juřička   
 
 

1. KR  bere na v ědomí: 
 

a) Zápisy odborných komisí: ( Sportovně technické komise č. 6,7,8  Disciplinární komise č. 6,7,8,  
Hospodářské komise č. 8/2012)  

b) informace člena KR FAČR pro Moravu ing. Juřičky 
c) dopisy hlavního rozhodčího p. Třusla Petra a asistenta rozhodčího p. Křenka Adama, 

týkajících se utkání I.B sk. D Lichnov-Kozlovice. V souvislosti s těmito dopisy podal vysvětlení 
místopředseda MS KFS pan Jančák, který byl na tomto utkání přítomen. KR rozhodla, že 
jmenovaní rozhodčí, pánové  Třuslo a Křenek se dostaví na její  příští zasedání, které se 
uskuteční dne 9. 10 .2012 na stadiónu ve Vítkovicích       

d) dotaz vedoucího FK Jakartovice p. Balcara Karla na obsah zápisu KR č. 3, konkrétně na 
hodnocení hlavního rozhodčího p. Migoty Tomáše delegátem svazu panem Špalkem 
Martinem v utkání I.B sk.A Krásné Loučky-FK Jakartovice. KR v souvislosti s pokyny dle 
Konvence UEFA není oprávněna zvřejňovat hodnocení rozhodčích. Chyby, které byly 
popsány delegátem svazu a vytýkány hlavnímu rozhodčímu jsou v souladu s výsledným 
hodnocením hlavního rozhodčího     

e)  zprávy dohlížecího orgánu MS KFS a to z následujících utkání: utkání I.A sk. B Albrechtice-
Dolní Lutyně dohled p. Wojaczek hlavní rozhodčí p.ing. Novák- k výkonu celé trojice bez 
připomínek. Utkání bylo zahájeno zhruba s půlhodinovým zpožděním z důvodu pozdního 
příjezdu na utkání hostujícího družstva (Baška), předzápasového utkání dorostu (KS sk.B), 
utkání I.B sk.D Lichnov-Libhošť dohled p. Jančák, hlavní rozhodčí p.Mgr. Tabášek bez závad, 
utkání I.B sk.D Veřovice-Vlčovice-Mniší dohled p. Jančák, hlavní rozhodčí p. Křenek- bez 
nedostatků, utkání I.B sk.D Starý Jičín-Nový Jičín B dohled p. Bc. Bednář, hlavní rozhodčí 
p.Broskevič- bez zjištění, utkání I.B sk. D Bordovice-Kopřivnice dohled p. Jančák, hlavní 
rozhodčí Bartek- bez negativ, utkání K.P. Krnov-Bohumín dohled p.Ozaniak, hlavní rozhodčí 
p. Picmaus-bez připomínek               

f) zprávu mentora p. Jančáka na talenta rozhodčího p.Bartoše z utkání K.P. Bohumín-Frýdlant 
n.O.  

g) Informace a úkol Bc. Bednáře, předsedy VV MS KFS pro KR, týkající se Buletinu č. 2 a jeho 
předání oddílům K.P., a jiným vybraným  oddílům I.A hrajícím v tomto kole soutěžní utkání 
jako pořádající oddíl ze strany rozhodčích a delegátů byl splněn        

h) pochvalu na výkon hlavního rozhodčího p. Huberta Lukáše a asistentů rozhodčích p. Ing. 
Havlíka a p. Slaného ze strany oddílu TJ Jiskra Rýmařov, konkrétně pana Furika Milana, z 
utkání I.A sk. A  TJ Jiskra Rýmařov-Kovohutě Břidličná   

i) omluvy rozhodčích z fyzických prověrek a z obsazení utkání a zároveň omluvy delegátů.                  
. 
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2. KR schválila 
 
1. Obsazení rozhodčích a delegátů v 8.a 9.kole 
2. Výsledky fyzických prověrek a teoretického přezkoušení rozhodčích K.P. a vytipovaných, 

perspektivních rozhodčích. Fyzických prověrek se zúčastnili tito rozhodčí K.P.: pánové 
Bartoš, Mgr. Bátrla, Bureš, Čuba, Herda, Holodňák, Jahoda, Jež, Kaloč, Kantor, Lalík, 
Latoň, Ochodek, Osička, Picmaus, Pustějovský, Šimek, Šištík, Tomšík, Trigas Mgr. Dále 
se zúčastnili fyzických  prověrek tito vytipovaní, perspektivní rozhodčí: pánové ing. Kielar, 
ing.Novák, Šafrán, Šimeček, Tisovský, Slaminka. Fyzické prověrky pro K.P. nesplnil ing. 
Kielar, který má však splněny kritéria pro řízení I.A třídy. Ostatní rozhodčí splnili jak 
fyzické prověrky, tak i úspěšně absolvovali teoretické přezkoušení. Vytipovaní rozhodčí 
budou v případě potřeby obsazeni a delegováni jako asistenti rozhodčích na utkání K.P. 
Omluveni z fyzických prověrek a teoretického přezkoušení  byli tito rozhodčí z listiny K.P.: 
pánové Futerko, Hess, Krištof, Pobořil, Streit, Švec, Těšína.  

3. KR rozhodla, že náhradní fyzické prověrky rozhodčích K.P. se uskuteční v úterý dne 
9.10.2012 na stadiónu ve Vítkovicích. Sraz rozhodčích byl stanoven na 15.00 hodin a 
fyzické prověrky proběhnou od 15.15 hodin. Těchto fyzických prověrek se zúčastní všichni 
rozhodčí K.P., kteří byli omluveni v řádném termínu a zároveň rozhodčí ing. Kielar. KR 
upozorňuje všechny rozhodčí, že dne 9.10.2012 se jedná o poslední a konečný termín 
fyzických prověrek. KR žádá tímto sekretáře MS KFS, aby organizačně zabezpečil a  
zajistil konání těchto fyzických prověrek na stadiónu Ve Vítkovicích.  

4. KR schálila na nominační listinu rozhodčích K.P. pana Holodňáka Michala a předkládá jej 
na vědomí VV MS KFS.                    

5. Pozastavení delegací těmto rozhodčím v těchto kolech a z následujících důvodů: p. 
Kontoršikov Maxim utkání 6.kola I.B sk. C Staříč-Dobrá  byl hodnocen delegátem svazu 
panem Feifičem Jaromírem špatným výkonem. Jmenovanému byla pozastavena 
delegace na jedno soutěžní kolo v termínu 22.9.-23.9.2012. Hlavní rozhodčí p. Robenek 
Bohumil  obdržel v utkání 6.kola I.B sk.A Město Albrechtice-Vítkov od DS p.Wojaczka 
známku neuspokojivý výkon. Jmenovanému byla pozastavena delegace na jedno 
soutěžní kolo v termínu 22.9.-23.9.2012. Hlavní rozhodčí utkání 7.kola I.B sk. C 
Dobratice-Horní Suchá  p. Sopoliga Lukáš byl hodnocen delegátem svazu panem Mudrou 
Zdeňkem neuspokojivým výkonem, za což mu bude  pozastavena delegace na 1 soutěžní 
kolo  v termínu 29.9.-30.9.2012.  

6. Na KR se dostavil p. Kyselý Jiří, aby podal vysvětlení k utkání I.B třídy sk.C mezi mužstvy 
Dolní Datyně-Dobrá, ve kterém působil ve funkci asistenta rozhodčího. KR po jeho 
vyjádření, na základě dalších zjištění a důkazních prostředků dospěla jednoznačně k 
závěru, že v tomto utkání došlo z jeho strany k porušení Statutu komise rozhodčích a 
proto předává jmenovaného do disciplinární komise s návrhem trestu pokuta 350,- Kč. 
Jmenovaný s návrhem trestu souhlasí a vzdává se svého práva účasti  na zasedání 
disciplinární komise.      

7. Dle zápisu STK č.6 je uvedeno, že v utkání K.P. muži 15.kolo Heřmanice-Petřkovice  
rozhodčí p. Těšina Ondřej, že  v Zápise o utkání chybí podpis rozhodčího na zadní straně 
dokumentu. Z tohoto důvodu předává KR pana Těšinu Ondřeje do disciplinární komise s 
návrhem trestu pokuta 100,- Kč.   

8. Dle zápisu STK č.6  utkání I.A třída sk. A muži 5.kolo TJ Slavia Píšť- TJ Kovohutě 
Břidličná je uvedeno pochybení hlavního rozhodčího p.  Neděly Martina a  AR 1 Šafaříka 
Pavla. Vzhledem ke svému pochybení v tomto utkání a v Zápise o utkání KR rozhodla o 
předání jmenovaných do disciplinární komise s návrhem trestu u každého 350,- Kč 
pokuta. 

9. Dle zápisu STK č.7 je uvedeno, že v utkání KP staršího dorostu 6.kolo Lokomotiva 
Petrovice- Slavia Orlová Lutyně, rozhodčí p. Pitvor Petr Mgr. v Zápise o utkání neuvádí 
střídajícího hráče hostujícího družstva, který měl být vystřídán. KR předává jmenovaného 
do disciplinární komise s návrhem trestu 100,- Kč pokuta.   

10. Dle zápisu STK č. 7 je uvedeno, že v utkání K.P. staršího dorostu 6.kolo FC Kopřinice-SK 
Brušperk hlavní rozhodčí Pobořil Radek, v Zápise o utkání neuvádí střídajícího hráče 
domácího družstva, který měl být vystřídán za náhradníka. KR z tohoto důvodu předává 
jmenovaného do disciplinární komise s návrhem trestu 100,- Kč pokuta.  

11. Dle zápisu STK č.7 je uvedeno, že k utkáním KS žáci sk.B (starší a mladší) 6. kola TJ 
Sokol Stará Bělá-TJ Durman Staré Město (R: p.Ondračka M.ml.) se k daným utkáním 
nedostavil. Po zjištění veškerých skutečností dospěla KR k závěru, že toto nedopatření  
bylo způsobeno pochybením ze strany obsazovacího úseku KR.  
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12. Dle zápisu STK č. 8 je uvedeno, že v utkání KS sk. C mladší žáci 7. kolo TJ Internacionál 
Petrovice-Lokomotiva Petrovice rozhodčí p. Dytko Mgr. v  Zápise o utkání je uvedeno u 
hráče domácího družstva Davida Pavlici chybné ID číslo. KR předává jmenovaného 
rozhodčího  do disciplinární komise s návrhem trestu 100,- Kč pokuta.      

13. Dle zápisu Disciplinární komise č. 6 je uvedeno, že v utkání K.S. staršího dorostu 5.kolo 
FK Stará Bělá-TJ Sokol Hrabová, kdy hlavním rozhodčím byl Pitvor Petr Mgr. jsou v 
zápise o utkání nesrovnalosti ve vyloučených hráčích. KR z tohoto důvodu předává 
jmenovaného rozhodčího do disciplinární komise s návrhem trestu 100,- Kč pokuta.   

14. Dle zápisu Disciplinární komise č. 8 je uvedeno, že v utkání 7.kola I.B sk.C muži 
Dobratice-Horní Suchá hlavní rozhodčí p. Sopoliga Lukáš neudělení Č.K. po 2 Ž.K. KR na 
základě zprávy delegáta svazu p. Mudry Zdeňka, zápisu o utkání, rozhodla o pozastavení 
delegace jmenovanému na 1 soutěžní kolo v období 29.9.-30.9.2012.  

15. Na dnešním zasedání KR došlo ke schůzce mentorů MS KFS. Byli přítomni tito mentoři: 
pánové Wojaczek, Jančák, ing. Holík- vedoucí projketu Mentor-talent pro MS KFS, 
Špalek. Omluveni byli pánové Pala Vladislav Mgr. a  Suszka Jan. Předseda KR p. 
Ozaniak seznámil přítomné s výsledky uplynulého ročníku 2011/2012, týkající se tohoto 
projektu, které byly sděleny na zasedání v Praze. Dále pak byla pojednána další činnost 
Mentorů v tomto projektu v nadcházející sezóně 2012/2013. Předseda KR ukládá všem 
mentorům, aby zprávu z utkání mentora zasílali rovněž na emailovou adresu jejímu 
vedoucímu, ing.Holíkovi na emailovou adresu holikmilos@seznam.cz 

16. Na základě zprávy delegáta p. Feifiče z utkání I.B třídy sk.C Hnojník-Fryčovice, KR 
předvolává na své příští zasedání 9.10.2012 na stadión ve Vítkovicích hlavního 
rozhodčího tohoto utkání pana Klečackého Marka. 

17. Sekretářem MS KFS ing. Janoškem byla provedena kontrola úhrad licenčních poplatků 
rozhodčích včetně pokut za jejich pozdní úhrady k 27.9.2012. K tomuto termínu nemají 
uhrazeny následující částky tito rozhodčí: pánové Byrtus Ladislav 800,- Kč, Čechák Martin 
800,- Kč, Haluska Jan 800,- Kč, Tomai Martin 800,- Kč, Těšina Ondřej 400,- Kč. Dále pak 
pokutu ve výši 400,- Kč za pozdní úhradu licenčního poplatku nemají uhrazenu tito 
rozhodčí: pánové Streit Vladislav, Jahoda Kamil a Brabec Roman. Znovu bude provedena 
kontrola úhrad k 30.9.2012. Jmenovaní rozhodčí, kteří nebudou mít uhrazeny své závazky 
vůči MS KFS k tomuto datu, budou vyřazeni z listin MS KFS a budou předáni k dispozici 
příslušným Okresním fotbalovým svazům a Městskému fotbalovému svazu Ostrava, tak 
jak je uvedeno a popsáno v předchozím zápise KR č. 3. 

18. KR sděluje všem delegátům MS KFS, že seminář delegátů se uskuteční v  původním 
termínu 12.10.-13.10.2012. na chatě Barborka, na Pradědu. Podrobné informace, týkající 
se programu semináře a záležitosti kolem dojezdu, budou delegátům sděleny úsekem 
delegátů KR v příštím zápise KR. Taktéž vypracováním pozvánky na seminář delegátů 
pověřuje KR jejího sekretáře ing. Vontrobu.                                             
                                 

                        
 
                    
 
Sdělení pro STK ze zpráv delegát ů za 6.,7. kolo K.P., I.A a I.B, které bylo zpracová no úsekem 
delegát ů KR MS KFS 
 
 
6. kolo 
 
I.A sk.A 
 
Utkání Štítina-Mokré Lazce DS p. Špalek ve své zprávě uvádí následující skutečnosti: 
 
v průběhu nastupování obou družstev s rozhodčími na HP před zahájením 1. poločasu, prokazatelně 
hostující fanoušci ( asi 20 lidí), kteří stáli na kraji tribuny a vedle ní, měli nafouklé balónky v modré 
barvě a začali je propichovat a zároveň použili pár petard, které explodovali za tribunou u plotu. Tyto 
petardy použili také v 6´, kdy hosté vsítili první gól (opět za tribunou). Pořadatelé byli v blízkosti a 
dohlíželi na pořádek v tomto hloučku. Hlasatel ihned upozornil fanoušky hostů, aby přestali používat 
petardy a fandili slušně. Ke zranění diváků nedošlo. Po utkání mi zdělil HR, že v poločasové přestávce 
upozornil HP na to, aby prostřednictvím hlasatele upozornil hostující fanoušky k nepoužívání petard, 
což hlasatel během přestávky udělal. Ve 2. poločase hostující fanoušci použili petardy ještě jednou 
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před koncem utkání , opět za tribunou. Ke zranění nedošlo. Dále se v prostoru stadionu prodávalo pivo 
do skla a fanoušci obou týmů tak mohli nosit pivo ve skle i na tribunu. Po zápase byl HP na tyto 
skutečnosti upozorněn a svým podpisem vše potvrdil v zápise o utkání. 
 
 
7. kolo  
 
I.B sk. C 
 
Utkání TJ Dolní Datyně-Havířov-Nýdek DS p. Kuběna uvádí, že v Rozpisu soutěží MS KFS je 
uveden název oddílu TJ Havířov Dolní Datyně, ale v zápise o utkání a na registračních průkazech je 
TJ Dolní Datyně Havířov. 
 
 
Utkání Dobratice-Horní Suchá DS p. Mudra uvádí, že v areálu, v blízkosti hrací plochy bylo podáváno 
občerstvení, hlavně pivo ve sklenicích. Dle jeho názoru při konfliktní situaci na hrací ploše by hrozilo 
možné vhození skleněné láhve na hrací plochu. Přitom rozhodčím podali občerstvení v plastových 
kelímcích od piva. 
 
 
 
I.B sk. D 
 
Utkání Jakubčovice-Suchdol n.O. DS p. Klement uvádí, že utkání bylo zahájeno o 10 minut později 
než byl stanoven úřední začátek utkání z důvodu pozdějšího ukončení dorosteneckého utkání O.P. 
Jakubčovice-Rybí. Hosté se dostavili k utkání pozdě. 
 
 
Utkání Vlčovice-Libhošť DS p. Šalata uvádí, že utkání bylo zahájeno o 10 minut později z důvodu 
poruchy tiskárny. Vše bylo nahlášeno vedoucím a rozhodčím. Domácí oddíl  jel tento zápis vytisknout 
domů k jednomu z funkcionářů. 
 
 
       
         
Příští zasedání komise rozhodčích se uskuteční dne  9. 10.  2012 na stadiónu ve Vítkovicích 
v rámci náhradních fyzických prověrek rozhodčích K.P. Sraz členů KR byl stanoven na 14.45 
hodin.      
 
  
   
    
Zapsal v Ostravě dne 28. 9. 2012 
 
 
 
Ing. Karel Vontroba                                                                Miroslav Ozaniak 
  sekretář KR                                                                             předseda KR 
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